



Жительница области признана судом виновной в убийстве мужчины



Собранные Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летней жительницы города Калязин. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в один из дней с 4 по 7 апреля 2018 года женщина со своим 62-летним знакомым, находясь в квартире последнего в городе Калязине, совместно с ним употребляла спиртные напитки. Позже между ними произошла ссора, в ходе которой женщина нанесла потерпевшему 3 удара ножом в область живота, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

На протяжении более 4 месяцев преступление оставалось нераскрытым, однако, благодаря



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

тесному взаимодействию следователя Следственного комитета и сотрудников полиции, умению грамотно выстроить тактическую линию поведения с фигуранткой уголовного дела, профессиональной работе с доказательствами, особо тяжкое преступление было раскрыто и качественно расследовано.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 лет 10 дней лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1280208>